
ОПРЕДЕЛЕНИЕ О

РАССМОТРЕНИИ ХОДАТАЙСТВА

 

14 июня 2019 года                                                                                     г.
Ставрополь

 

Заместитель руководителя Управления Федеральной
антимонопольной службы по Ставропольскому краю Золина Г.В.,
рассмотрев ходатайство представителя ИП Саркисова Д.Г. по
доверенности №26АА3777088 от 16.04.2019 <…> (вх. № 4151 от
10.06.2019) об отложении рассмотрения дела №026/04/14.3-578/2019
(назначенного на 14.06.2019 в 12 часов 15 минут) об
административном правонарушении,

 

УСТАНОВИЛ:

 

Управлением Федеральной антимонопольной службы по
Ставропольскому краю 05.06.2019 было передано лично
представителю ИП Саркисова Д.Г. по доверенности №26АА3777088
от 16.04.2019 <…> определение о назначении времени и места
рассмотрения дела об административном правонарушении
№026/04/14.3-578/2019.

 

10.06.2019г. в адрес Ставропольского УФАС России поступило
ходатайство представителя ИП Саркисова Д.Г. по доверенности
№26АА3777088 от 16.04.2019 <…>  (вх. № 4151 от 10.06.2019) об
отложении рассмотрения дела №026/04/14.3-578/2019 (назначенного
на 14.06.2019 в 12 часов 15 минут) об административном
правонарушении.

В ходатайстве, поступившем от доверенного представителя ИП
Саркисова Д.Г., в качестве мотива указывается отсутствие
возможности представителя присутствовать на рассмотрении дела
№026/04/14.3-578/2019 по причине нахождения за пределами
Российской Федерации и содержится просьба отложить
рассмотрение административного дела на более позднюю дату.



Представлены копии электронных проездных документов.

Однако, в ходатайстве отсутствует информация о том, какие
сведения (недостающие и значимые) доверенный представитель
желает представить в материалы дела, какие не озвученные ранее
доводы и аргументы он желает обозначить в рамках
административного процесса.

При этом 13.06.2019г. в адрес управления поступили письменные
возражения ИП Саркисова Д.Г. на протокол №280 от 05.06.2019 об
административном правонарушении, в которых изложена позиция
предпринимателя. Письменные возражения приобщены к
материалам дела.

На основании вышеизложенного считаю, что отсутствует объективная
причина для отложения даты рассмотрения дела об
административном правонарушении в отношении ИП Саркисова Д.Г.
 в связи с тем, что ходатайство, поданное доверенным
представителем предпринимателя, не является мотивированным.

 

                                                                 ОПРЕДЕЛИЛ:

 

1. Ходатайство представителя ИП Саркисова Д.Г. по доверенности
№26АА3777088 от 16.04.2019 <…> об отложении рассмотрения дела
№026/04/14.3-578/2019 об административном правонарушении  в
отношении ИП Саркисова Д.Г. оставить без удовлетворения.

 

 

 

Заместитель руководителя управления                                               Г.В.
Золина

 


